CAJAS FUERTES

CAJAS FUERTES PARA HOGAR Y OFICINA

CAJAS FUERTES DE SOBREPONER

Cód. 10950 CAJA FUERTE PERLA-25

DATOS DEL PRODUCTO

- Caja fuerte de sobreponer para hogar.
- Puerta de 4 mm de espesor.
- Cuerpo de 1,5 mm de espesor.
- 2 bulones de Ø20 mm.
- Dispone de orificios de anclaje en la base y el fondo.
- Iluminación interior a través de LEDs de bajo consumo.
- Cerradura electrónica con 1 código de uso de 3 a 6 dígitos y 1 código de emergencia de 6 dígitos.
- Alimentación mediante 4 pilas AA de 1,5 V.



CARACTERÍSTICAS









CAJAS FUERTES

CAJAS FUERTES PARA HOGAR Y OFICINA

CAJAS FUERTES DE SOBREPONER

Cód. 10950

CAJA FUERTE PERLA-25

Kg.	L	Nº de estantes	Fondo interior (mm)	Ancho interior (mm)	Alto interior (mm)	Fondo exterior (mm)	Ancho exterior (mm)	Alto exterior (mm)	Мо	od. EAN	
9	17.5	1	206	346	246	250	350	250	Perl	a 25 8421461109507	
	CÓD.						10950				

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Alimentación mediante 4 pilas AA de 1,5 V

Cerradura electrónica con 1 código de uso de 3 a 6 dígitos. 1 código de emergencia de 6 dígitos.

Color Blanco

Orificios para anclajes En base y fondo

Iluminación interior LEDs de bajo consumo

Bulones 2 x Ø20 mm

Sistema de cierre Electrónico

Espesor cuerpo (mm) 1,5

Espesor puerta (mm) 4